LEGEKARTEN-SPIEL >3

Verteilt alle Legekarten verdeckt auf dem Tisch. Der Reihe nach zieht jede*r Spieler*innen
zwei Karten und versucht die beiden zusammengehorenden Karten aufzudecken. Wer zum
Schluss die meisten Parchen gefunden hat, hat gewonnen.

Schafft ihr es auch mit drei Karten?
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USB : In den USB-Anschluss steckst
, du ein Mikro-USB-Kabel, um
: den Calliope mini mit einem
1
1
1
1

Computer zu verbinden.

RESET

Mit der Reset-Taste startest
du das Programm auf dem
Calliope mini neu.

| RESET

MIKROFON
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1 Das Mikrofon ist ein Sensor,
: mit dem du die Lautstérke
: in der Umgebung messen
1
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1
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. MIKROFON

Mit dem Lautsprecher kannst
du Tone wiedergeben.

kannst.
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Dieses Werk steht unter CC BY-SA 4.0 Lizenz, zu finden unter
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.de
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TEMPERATUR-

TEMPERATUR- | | | cENSOR

SENSOR

Der Temperatursensor misst
die Umgebungswarme.

BEWEGUNGS -
SENSOR

Mit dem Bewegungsensor
kannst du feststellen, ob der
Calliope mini geschiittelt wird.

BEWEGUNGS -
SENSOR

' LICHT-
| SENSOR

Die Lichtsensoren messen das
verfligbare Licht.

. LICHTSENSOR

KOMPASS

Durch den Kompass ermittelt
der Calliope mini, in welche
Richtung er gerichtet ist.

§ KOMPASS
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PINS
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1 DiePins 0, 1, 2 oder 3 sind
: Eingabemaoglichkeiten, durch
: die der Calliope mini pro-

. grammierte Befehle ausfiihrt.
1

1

1
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